Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung
Stammfunktionen

Losungswege 8

Aufgabe 130

Kreuze die richtige(n) Aussage(n) an.

Jede stetige Funktion besitzt eine Stammfunktion.

b

J (f(x) dx) = f(b) - f(a)

a

Jede Polynomfunktion besitzt eine Stammfunktion.

Ist f stetigin [a; b] dannkann man das bestimme Integral mithilfe
jeder Stammfunktion von f berechnen.
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Loésungen:

Jede stetige Funktion besitzt eine Stammfunktion.
b

J(f(x) dx) = f(b) - f(a)

a

Jede Polynomfunktion besitzt eine Stammfunktion.

NN O~

Ist f stetigin [a; b] dannkann man das bestimme Integral mithilfe
jeder Stammfunktion von f berechnen.
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